

Как правильно себя вести

Быть предельно внимательными к окружающим Вас людям.

Ни при каких условиях **НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПАНИКИ!!!**

Разговаривайте спокойным голосом.

Не высказывайте ненависть и пренебрежение к террористам.

Подготовьтесь физически и морально к возможному суровому испытанию.

Не пренебрегайте пищей, старайтесь сохранить силы и здоровье.

Устройтесь так, чтобы обеспечить себе возможность менять положение тела.

С самого начала (особенно в первый час) выполняйте все требования бандитов.

Не нужно никаких неожиданных инициатив.

Обдумывайте все свои действия.

Дышите ровно, спокойно, не сдерживайте дыхание.

Не пытайтесь бежать, если нет полной уверенности в успехе побега.

Стресс испытывают обе стороны – заложники и террористы. Искусство общения в этой ситуации для вас – важный фактор.

Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников, которые при этом могут преследовать достижение политических целей, получение выкупа и т.п.

Предметом торга для террористов становится ваша жизнь. Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире.

ТЕЛЕФОНЫ:

02

112

Если вам стало известно о готовящемся теракте или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в территориальные органы ФСБ или МВД по месту жительства



«ТЕРРОРИЗМ - УГРОЗА ОБЩЕСТВУ»

Правила поведения в ситуациях, связанных с терроризмом



2015г.

Что такое терроризм

Терроризм, в соответствии с Уголовным кодексом РФ – совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, либо наступления иных общественно опасных действий, совершенных в целях нарушения общественной безопасности и устрашения населения, либо оказания воздействия на принятие решений органами власти.

Зачем нужны эти рекомендации

Цель этих рекомендации – помочь подросткам, взрослым людям правильно ориентироваться и действовать в экстремальных и чрезвычайных ситуациях.

Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников. Во всех случаях жизнь заложников становится предметом торга для террористов.



Вы обнаружили взрывоопасный предмет

Заметив подозрительный предмет: Не подходите близко к нему, не трогайте руками и не пытайтесь открывать.

Через других лиц сообщите о находке своему непосредственному командиру (начальнику).

Не разрешайте военнослужащим, случайным людям подходить к опасному предмету, прикасаться к нему или пытаться обезвредить до прибытия представителей МВД и ФСБ России.

Совершая поездки в транспорте, обращайте внимание на оставленные предметы (сумки, портфели, свертки и т.д.).

При обнаружении таких предметов немедленно сообщите водителю или любому сотруднику полиции.

Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей.

Что в это время делают спецслужбы

Помните, что, получив сообщение о захвате, спецслужбы начинают действовать и предпринимают все необходимое для освобождения заложников.

Во время проведения спецслужбами операции по освобождению необходимо соблюдать следующие требования:

- лежать на полу (на земле) лицом вниз, голову закрыв руками и не двигаться;
- ни в коем случае не бежать навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как они могут принять вас за преступника;
- если есть возможность, держаться подальше от проемов дверей и окон.

ПОМНИТЕ:

**ваша главная цель –
сохранить силы и здоровье.**